

«Убийцу на Лексусе» увезли из зала суда на «скорой»

Первые слушания по делу Екатерины Коверзневой, которая сбила в Листвянке четырех человек, в Иркутском районном суде не состоялись.

12 ноября суд приступил к слушаниям по делу о ДТП в Листвянке, в результате которого погибли три человека. Но к допросу свидетелей и оглашению материалов дела стороны так и не перешли.

За несколько минут до начала заседания в здание суда вошли сотрудники «скорой помощи», которые около двадцати минут за закрытыми дверями обследовали подсудимую, а затем объявили о необходимости госпитализации.

Как выяснилось, подсудимая пожаловалась на боли в животе, связанные с холециститом. Коверзнева отметила, что ее здоровье ухудшилось еще накануне ночью, но она надеялась, что к судебному процессу все пройдет.

По словам фельдшера «скорой помощи», впервые проявившиеся острые боли в брюшной полости являются основанием для госпитализации. Однако доктор не смогла назвать ни одного симптома заболевания, кроме жалоб пациентки.

Суд перенес слушания по делу на 13 ноября.

Интересно, что подсудимая, ссылаясь на плохое состояние здоровья, уже не являлась на судебные слушания. Кроме того, во время следствия Коверзнева находилась на свободе. Она представила справку о серьезном заболевании, якобы, с которым в тюремной камере решения суда она не может дожидаться.

Напомним, 6 июля 2013 года в поселке Листвянка произошло крупное ДТП, в результате которого пострадала семья из четырех человек. В той страшной аварии погибли 63-летняя Нина Лылова и ее дочь 38-летняя Елена Баранова. Девятилетний Ярослав умер в больнице спустя три недели. Выжил только глава семейства Евгений Баранов. Он уже выписался из больницы, но продолжает ходить на костылях. Ему предстоит еще долгий курс реабилитации.

По свидетельству очевидцев аварии, водитель иномарки была пьяна. Несмотря на то, что сторона защиты предприняла попытку обжаловать имеющиеся у следствия доказательства, следователи инкриминировали обвиняемой совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения.

3 сентября Екатерине Коверзневой было предъявлено обвинение.

Также известно, что десять лет назад Коверзнева уже привлекалась к уголовной ответственности за квартирную кражу. Тогда ей было назначено два года и шесть месяцев лишения свободы условно.



Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, БАЙКАЛ 👁 21843 12.11.2013, 21:53 📌 1867
URL: <https://babr24.com/?ADE=120601> Bytes: 2546 / 2348 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)